

Tanfolyam Népművelők, Művelődésszervezők részére

Több éve – a Budapesti Művelődési Központ szakmai koordinálásával – folyó fejlesztési munka eredményeként a közművelődésben is létrejött egy olyan minőségfejlesztési rendszer, mely elősegíti az önértékelési gyakorlat meghonosítását, és egyben tükrözi és figyelembe veszi a közművelődés speciális vonásait is.

Az alapítási és indítási engedéllyel rendelkező Budapesti Művelődési Központ együttműködő partnereként a **Fejér Megyei Művelődési Központ két egymásra épülő tanfolyamot indít.**

I. A Fejér Megyei Művelődési Központ 2010 nyarán tanfolyamot indít.

Minőségfejlesztés a közművelődésben – I. modul:

ÖNÉRTÉKELÉS A KÖZMŰVELŐDÉSI SZERVEZETEKNEL

Az önértékelésen alapuló fejlesztés a szervezeti működés széles területére odafigyelő, önreflexív gondolkodás. Az önértékelés az önkéntesség elvén működő technika, mely minden szervezet számára alkalmazható. A képzésen a résztvevők minőségügyi alapismereteket sajátítanak el, megismerik a közművelődés minőségfejlesztő programját, megtanulják az önértékelést segítő eszközök alkalmazását, valamint az önértékelés kivitelezésének gyakorlati lépéseit.

II. A Fejér Megyei Művelődési Központ 2010 őszén tanfolyamot indít.

Minőségfejlesztés a közművelődésben – II. modul:

KÖZMŰVELŐDÉSI SZERVEZETEK HELYSZÍNI SZEMLÉJE (AUDITJA)

Az önértékelés eredménye alapján jól működő szervezetek minősülhetnek és elnyerhetik a Minősített Közművelődési Szervezet Címet vagy a Közművelődési Minőség Díjat. A helyszíni szemle (audit) célja, hogy bizonyítékokat nyerjünk, és ezeket objektíven kiértékeljük: megvizsgáljuk, hogy a minősülni kívánó szervezetek milyen mértékben felelnek meg az előírt kritériumoknak. A képzés célja, hogy a résztvevők képessé váljanak a minősülni kívánó szervezetek helyszíni szemléjének végrehajtására, az audit előkészítésére, megszervezésére, lebonyolítására, értékelő jelentés készítésére. A résztvevők emellett megismerik a tanúsítás és a felnőttképzési intézmény-akkreditáció fogalmát, illetve az akkreditációhoz kapcsolódó tevékenységeket.

Az I. modult 2010 nyarán, a **Fejér Megyei Művelődési Központban** elvégzők kedvezményesen jelentkezhetnek az őszi II. modulra.

Bővebb információ:
Fejér Megyei Művelődési Központ,
8000 Székesfehérvár, III. Béla király tér 1.
tel: 22-313-175, fax: 22-315-021